YMHOXeHue apooden.
HaxoxpneHue apoou
OT Yucna.



Onpeoesiu ceoe HacmpoeHue
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TeopeTnyeckas pasMMHKa

NEPECTPEJKA
Kak yMHOXUTb Kak yMHOXUTb
APOOL Ha APO0L? ﬂg%?pba:iﬂoe
PacckaxwuTe, Kak <L
HaWTU HECKONMbLKO Kak BbInonHuTh
NPOLEHTOB OT YMHOXeHUe
yucnhna. CMeLllaHHbIX

- yucen?
Kak Hantn gpo6bb oT

YUCria.
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3apgaval.

HanauTte nnowaab
NnpsAMOYrosfibHMUKa, ecrnu AfnHa
paBHa 60CcM, a LULUPUHA
cocTtaBnsdeT 20% OoT OAJIUHbLI.




PewweHue:
20% = 20:100=0,2

60 0,2 ?

1)60:0,2=12,0(c™M) LLMPUNHA
2)60-12 =720(cm?) nnowiaab
NPAMOYronbHUKa.



3agada 2.

B cagy 30 nnoaoBbIX AepeBbLEB.
A6noHu coctaBnAT 0, 8 BCceX AepeBbLEB.
CKonbKo fA6rnoHb B cagy?

CKONnbKO B cagy Apyrux gepeBbeB?




Bcero — 30 n.
Sl6nonsb - ? Ckazano 0,8 ot
CKOJIBKO APYTUX JIEPEBHEB - !

30 0,8 ?

Pemenue.

1) 30* 0,8 = 24 (1.) — cocTaBIIAIOT I0JOHMU.
2)30—-24 =6 (a.) OrBer: 24 s070HB, 6
IPYTHX ICPEBBHEB.



3agava 3. Boipactunu 60 Kr KanycTbl . Ha 3aumy 3aconunu
3/4 Bcen KanycTbl. CKONMbKO KUorpamMmoB KanycTbl
3aconunu Ha 3umy? CKONbKO KMNOrpamMmmMoB KanycCThbl
ocTariocb cBexeun?




Bcero — 60 kr 3 -
3aconunu - ? Kr; 4 OT
OcTtanocb-? Kr

Bce uucno 3Ha4vyeHue
Apobu




CamocmosimernibHasi paboma
Mo Kapmo4yKam
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